

Errata nº 02/2023

RETIFICA o calendário do processo seletivo - EDITAL nº 01/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Segurança Alimentar e Nutricional - PPGSAN informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de Mestrado Profissional do PPGSAN em 2023, processo administrativo nº 23102.003768/2022-14, publicado no Diário Oficial da União em 19, de dezembro de 2023, seção 3, número 240, página 112:

Na cláusula 4ª do edital, no item 4.2.6. foi necessário incluir a seguinte frase: **“De 29 de fevereiro de 2024 a 01 de março de 2024.** Somente para os candidatos que tiveram recurso deferido, a solicitação deverá ser dirigida ao Presidente da Comissão de Avaliação de Recursos e enviada por e-mail ao endereço **ppgsan.selecao@unirio.br** até às **16h do dia 01 de março de 2024.**”.

Na cláusula 4ª do edital, no item 4.2.7. onde se lia " A decisão dos recursos será divulgada **até às 18h do dia 27 de fevereiro de 2024**, no site do PPGSAN (<http://www.unirio.br/ppgsan/processo-seletivo>).", leia-se "A decisão dos recursos da 2ª etapa será divulgada **até às 13h do dia 28 de fevereiro de 2024**, no site do PPGSAN (<http://www.unirio.br/ppgsan/processo-seletivo>).". Outra frase foi incluída no mesmo item: "A decisão dos recursos dos candidatos que tiveram recurso deferido será divulgada **até às 13h do dia 05 de março de 2024**, no site do PPGSAN (<http://www.unirio.br/ppgsan/processo-seletivo>)."

Na cláusula 5ª do edital, item 5.7. onde se lia "O Resultado Final do Processo Seletivo PPGSAN 2023 será divulgado **até às 18h do dia 01 de março de 2024**, no site do PPGSAN (<http://www.unirio.br/ppgsan/processo-seletivo>).", leia-se: "O Resultado Final do Processo Seletivo PPGSAN 2023 será divulgado **até às 18h do dia 05 de março de 2024**, no site do PPGSAN (<http://www.unirio.br/ppgsan/processo-seletivo>)."

Na cláusula 7ª do edital, na linha 22 e 1ª coluna da tabela do calendário do processo seletivo onde se lia "Divulgação da decisão dos recursos e resultado final da 2ª etapa", leia-se "Divulgação da decisão dos recursos da 2ª etapa e convocação para a arguição de Pré-Projeto*". Na 2ª coluna da mesma linha, onde se lia "27/02/2024", leia-se "28/02/2024". Outras linhas foram inseridas na tabela para contemplar fases do processo seletivo após o recurso. Segue a nova tabela que foi editada e estará válida a partir da publicação desta errata.



Atividades	Data
Divulgação do edital	08/12/2023
Período de inscrições	08/12/2023 a 29/12/2023
1ª – Etapa – Análise de documentos, heteroidentificação e homologação das inscrições	
Análise de documentos	Até 30/12/2023
Comissão de heteroidentificação - entrevista(s)	16/01/2024
Divulgação do resultado da heteroidentificação	17/01/2024
Período de recurso da heteroidentificação	17/01/2024 a 19/01/2024
Divulgação do resultado final da heteroidentificação*	30/01/2024
Homologação das Inscrições e Divulgação do resultado da 1ª etapa	31/01/2023
Período de recurso da 1ª etapa	Até 02/02/2024
Divulgação da decisão de recurso e resultado final da 1ª etapa	02/02/2024
2ª etapa – Prova de inglês, Avaliação e Arguição do pré-projeto e Avaliação curricular	
Prova de inglês (classificatória)	05/02/2024
Avaliação do pré-projeto (eliminatória)	05/02/2024
Convocação para a arguição de Pré-Projeto	06/02/2024
Arguição de Pré-Projeto (eliminatória)	07/02/2024 a 08/02/2024
CARNAVAL	09/02 (sex) a 18/02 (dom)
Avaliação curricular (classificatória)	19/02/2024 a 20/02/2024
Divulgação do resultado da 2ª etapa	21/02/2023
Período de recurso da 2ª etapa	Até 23/02/2024
Divulgação da decisão dos recursos da 2ª etapa e convocação para a arguição de Pré-Projeto*	28/02/2024
Arguição de Pré-Projeto (eliminatória)*	29/02/2024
Avaliação curricular (classificatória)*	29/02/2024
Divulgação do resultado da 2ª etapa*	29/02/2024
Período do recurso*	01/03/2024
Divulgação da decisão dos recursos* e Divulgação resultado final	05/03/2024
Classificação Final	
Divulgação da classificação final	05/03/2024
Pré-Matrícula	
Data da pré-matrícula	07/03/2024

*dos candidatos que tiveram recurso deferido

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 28/02/2024.

Profa Dra Ellen Mayra Menezes Ayres
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em
Segurança Alimentar e Nutricional

